

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Technológiai fejlesztés a Pallér Csarnok Kft. -nél.

2012. 12. 19.

A Pallér Csarnok Kft. 2005 augusztusában alakult csarnoképítési profillal. A 100%-ban magyar tulajdonban lévő cég megalakulásánál a specializáció került a középpontba. A cél egy olyan szűk szegmensben való tevékenység volt, melyben a cég szakértelmének köszönhetően meghatározó szerepet tölt be: elsősorban építőipari tevékenységet végez, ipari ingatlanok tervezésével, elemek gyártásával és kivitelezésével foglalkozik.

A specializáció lehetővé tette komplex alternatív műszaki megoldások, egy csarnokrendszer megszületését. A szigorúan csarnoképítési fókuszunkra és mérnökeink szaktudására támaszkodva alkalmazzuk azokat az alternatív műszaki megoldásokat, amelyekkel legköltséghatékonyabban valósítható meg a beruházás és a hosszú távú üzemeltetés. Ezek a kifejezetten csarnoképítési megoldások jobb épületfizikai tulajdonságokat biztosítanak az épületnek úgy, hogy annak esztétikai valamint használhatósági értékeit nem befolyásolják.

A piacon végzett munka eredményeként a hosszú távú kapacitáshiányt a beruházásokkal oldjuk meg. A fő hangsúlyt a profilunk bővítésére, az infrastrukturális fejlesztésekre, az értékesítési kapacitásunk növelésére, valamint a minőség megtartására-fejlesztésére helyezzük.

Sokrétűségünk, gyorsaságunk, pontosságunk és precizitásunk megtartása érdekében 1 db Genie GS 3369 RT típusú diesel, terepes önszintező, ollós rendszerű szerelőállványt és 1 db Genie GS 4390 típusú diesel, terepes önszintező, ollós rendszerű szerelőállványt szereztünk be.

A csarnoképítési tevékenység folyamataiba beépülő új technológia és eljárás a vállalkozás életében a következő szakmai-műszaki előnyökkel járt: a szerelőállványok segítségével a speciális építési tevékenység gyorsabb és hatékonyabb lett, mellyel időt és költséget takarítunk meg. Műszaki-szakmai szempontból a munkavégzés egyszerűbb, gyorsabb, hatékonyabb, továbbá a korszerű technológia segítségével a műszaki eljárások és technikai folyamatok megújítása által új, racionális megoldásokat alkalmazó munkafolyamatok kialakítása vált lehetővé, így a magas színvonalú munkavégzés feltétele megteremthető, ügyfeleink igényeinek magasabb szintű kielégítése válik lehetővé.

A **KMOP-1.2.1-10/A-2010-0192** azonosítószámú projekt keretében 75 % saját erő mellett, 25 %-os mértékű, 9.179.968,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesültünk.

PALLÉR Csarnok Építő Kft.

Cím: 1134 Budapest, Róbert Károly körút 61-65.

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.